
ZVUK. KNIHY: NOVINKY PROSINEC 2025 
 

Walsch, Neale Donald     ZK 8306 

Hovory s Bohem III   

1 audiodisk (11 hod., 42 min.) ; Čte Gustav Hašek 

Poslední díl trilogie Hovorů s Bohem obsahuje zásadní 

autorovy myšlenky o naší cestě za porozuměním Boha, o 

našich pochybnostech i hledání opravdovosti. 

 

Whitton, Hana       ZK 8307 

Alžběta Pomořanská  
1 audiodisk (6 hod., 56 min.) Čte J. Moučková a F. Jančík 

Historická romance je příběhem o vztahu a manželství 

mezi císařem Karlem IV. a jeho čtvrtou ženou Alžbětou 

Pomořanskou.  

 

Zagorová, Hana       ZK 8308 

Hana Zagorová  

1 audiodisk (8 hod., 9 min.) Čte Vlasta Peterková Životní 

příběh legendární Hany Zagorové v citlivé interpretaci její 

přítelkyně herečky Vlasty Peterkové.  

 

Clarkson, Jeremy      ZK 8309 

Jeremyho farma nejen zvířat  
1 audiodisk (3 hod., 53 min.) Čte Zbyšek Horák 

Pokračování vybraných sloupků slavného moderátora a 

novináře o jeho farmářských eskapádách, úspěších i 

prohrách. 

 

Poncarová, Jana       ZK 8310 

Dvojí život  

1 audiodisk (7 hod., 46 min.) Čte Zuzana Ščerbová  



Román vypráví příběh mladé hudebnice Julie v poměrech 

normalizačního Československa. Na prahu dospělosti 

odhaluje zradu nejbližších a musí se rozhodnout, jestli 

bude i nadále žít dvojí život. Co všechno je ochotná 

obětovat pro osobní svobodu, pro lásku a pravdu?  

 

Studničková Šípková, Olga   ZK 8311  

Kniha pro ženy  

1 audiodisk (4 hod., 51 min.) Čtou Olga Studničková 

Šípková, Jiří Schwarz, Filip Jančík  

Díky tipům a zkušenostem zjistíte, jak vychovávat děti s 

lehkostí, jak si udržet harmonický vztah i jak s nadhledem 

řešit nepříjemné situace.  

 

Sartre, Jean-Paul     ZK 8312  

Zeď  
1 audiodisk (9 hod., 26 min.) Čte Jana Scheubová  

Soubor pěti existencialisticky laděných povídek.  

 

Cowell, Cressida      ZK 8313  

Škyťák Šelmovská Štika III.  

1 audiodisk (6 hod., 36 min.) Vypráví David Novotný 

Osmý díl dobrodružných vzpomínek odvážného Škyťáka 

Šelmovské Štiky III., který se musí utkat s Berserkry, splnit 

Nesplnitelný úkol a zachránit Rybinohu, kterého si 

strašidelný Netvor málem dá k svačince! A u toho všeho jej 

pronásleduje odvěký nepřítel, který zná temné tajemství 

ztraceného trůnu. Co náš hrdina podnikne? 

  

Bond, Michael      ZK 8314  

Paddington se zabydluje  

1 audiodisk (3 hod., 7 min.) Čte Aleš Procházka  

Paddington, medvídek z nejtemnějšího Peru, se spokojeně 



zabydluje u rodiny Fouskových v Londýně. Svými 

ztřeštěnými nápady mnohdy převrátí celý dům vzhůru 

nohama a Fouskovi se nestačí divit. Medvídek se totiž 

mimo jiné pustí do fotografování, vymaluje si pokoj, 

uspořádá ohňostroj, vyšetří detektivní případ, a jak se dá 

očekávat, úplně poklidně neproběhnou ani Paddingtonovy 

první Vánoce.  

 

Bryndza, Robert      ZK 8315/1-2 

Záhadná oběť  

2 audiodisky (10 hod., 11 min.) Čte Martin Stránský  

Dokážou Kate a její společník Tristan vyřešit třicet let starý 

případ s vazbami na Kanibala z Nine Elms, nebo zůstane 

zmizení Janey Macklinové navždy záhadou?  

 

Graham, Caroline     ZK 8316 

Vraždy v Midsomeru  
1 audiodisk (12 hod., 34 min.) Čte Vladislav Beneš 

Klasická anglická detektivka z cyklu Midsomerské vraždy, 

tentokrát z prostředí amatérských divadelníků.  

 

Harris, Joanne      ZK 8317/1-2 

Zlodějka jahod  

2 audiodisky (13 hod., 9 min.) Čte Hana Benešová 

Volné pokračování celosvětového bestselleru Čokoláda, v 

němž se autorka vrací k příběhu Vianne Rocherové a 

dalším známým postavám z francouzského městečka 

Lansquenet nad Tannou.  

 

Honzák, Radkin      ZK 8318  

Hoď je za hlavu  

1 audiodisk (3 hod., 31 min.)  

Čtou Pavel Soukup a Irena Budweiserová  



Některé věty umí bodat jako nůž, a protože vyřčené slovo 

nejde vzít zpět, je dobré vědět, kterými můžeme druhým 

ublížit. Český psychiatr vysvětluje, jaké problémy mohou v 

životě určité fráze napáchat, a radí, jak na ně reagovat. 50 

toxických vět, které nám ničí život. 

 

Chesterton, G. K.     ZK 8319  

Klub podivných živností  
1 audiodisk (11 hod., 29 min.) ; Čte Josef Prokop  

Šest pseudodetektivních povídek a románová fantazie na 

kriminální žánr.  

 

Christie, Agatha      ZK 8320  

Zlověstné jaro   

1 audiodisk (8 hod., 12 min.) ; Čtou Jaromír Meduna, 

Saša Rašilov, Dagmar Čárová, Růžena Merunková, Aleš 

Procházka, Otakar Brousek ml., Jaroslav Plesl a další. 

Kolekce povídek s jarní tematikou od královny klasické 

krimi. Příroda se probouzí ze zimního spánku, mrazivé 

počasí střídají dešťové přeháňky, nastává čas klíčení - žel 

platí to i pro zločiny všeho druhu. Hercule Poirot, slečna 

Marplová, Tommy a Pentlička i další detektivové z pera 

Agathy Christie tak musí také v tomto období čelit 

vražedným spiknutím, loupežným plánům či děsivým 

nočním můrám. Vzpomínku na jednu vlastní připojuje v 

úvodu sama autorka  

 

Jašová, Jana      ZK 8321 

Dravé zvěři napospas  

1 audiodisk (11 hod., 43 min.) Čte Ivana Jirešová 

Osmatřicetiletá Zuzana si po krachu dlouholetého vztahu 

založí profil na Tinderu, brzy ale začne litovat. Zdá se totiž, 

že některý z odmítnutých mužů neunesl své zklamání. 



Desítky vulgárních zpráv naznačují, že ji kdosi neustále 

sleduje. Blíží se Štědrý den, dny se krátí, tma je plná 

slídivých očí a kradmých kroků. A pronásledovatel má v 

téhle hře na kočku a myš výhodu - o své kořisti toho ví až 

příliš. Jeho narážky otevírají staré rány, připomínají dávná 

provinění... a je jasné, že se nezastaví před ničím.  

 

Jobson, Robert      ZK 8322 

Catherine, princezna z Walesu  

1 audiodisk (10 hod., 26 min.) Čte Barbora Goldmannová 

Soukromý a veřejný život princezny z Walesu Kate 

Middletonové, životopis budoucí královny. 

 

Nikolai, Maria      ZK 8323/1-2 

Čokoládovna  

2 audiodisky (15 hod., 10 min.)  Čte Dana Pilařová  

Pokračování rodinné ságy přibližuje další osudy dynastie 

Rothmannových, která v průběhu 20. let 20. století svádí 

tvrdý boj o zachování svého "čokoládového" snu. 

 

Scott, Cavan       ZK 8324 

Sherlock Holmes a pláč nevinných  

1 audiodisk (11 hod., 34 min.) Čte Václav Knop  

Další případ jedné z oblíbených postav světové krimi 

literatury tentokrát přináší Cavan Scott. Píše se rok 1891 a 

na Baker Street přijíždí katolický kněz, který pronese 

pouze dvě slova, "il corpe", načež znenadání padne mrtev 

k zemi. Když se Holmes dozví o dalším knězi s podobnými 

příznaky, pojme podezření, že byli oba otráveni...  

 

Smith, Alexander Gordon    ZK 8325 

Smrtící kolotoč  

1 audiodisk (10 hod., 11 min.) Čte Martin Stránský 



Detektivka ze série s šéfinspektorem Kettem. Prázdninový 

výlet s dcerami se zvrhne v další neplánovaný případ. 

 

Bishop, Caroline      ZK 8326/1-2 

Ztracená kapitola  

2 audiodisky (13 hod., 28 min.) Čte Irena Budweiserová 

Osmdesátiletá umělkyně Flo už od života příliš nečeká. 

Když ale zjistí, že její bývalá nejlepší kamarádka vydala 

knihu o jejich dávném přátelství, odhodlá se ji vyhledat a 

zjistit, co se před více než šedesáti lety postavilo do cesty 

jejich plánu na společný útěk z francouzského penzionátu.  

  

Borek, David       ZK 8327 

Putinova válka   

1 audiodisk (11 hod., 23 min.) Čte  David Borek, Václav 

Černohorský, Dana Drábová a další Zpravodajové České 

televize ve svých reportážích zachycují průběh válečných 

operací na Ukrajině během roku 2022 a každodenní život 

civilních obyvatel v oblastech zasažených ozbrojeným 

konfliktem v souvislosti s vývojem na mezinárodní scéně i 

v Rusku.  

 

Deledda, Grazia      ZK 8328 

Holubice a jestřábi  
1 audiodisk (9 hod., 2 min.) Čte Miroslav Saic  

Komorní, psychologicky laděný román se odehrává ve 

vesnici na Sardinii počátkem 20. století.  

 

Chmel Denčevová, Ivana    ZK 8329/1-2 

Osudové ženy  
2 audiodisky (14 hod., 26 min.) Čte Barbora Kouklíková 

Osobní příběhy českých žen, které během 20. století 

zanechaly výraznou stopu ve všech oblastech života, od 



kultury, přes vědu, politiku a společnost. Portréty jsou 

popsány v dobových souvislostech a kontextu jejich života 

či tvorby.  

 

Král, Dominik      ZK 8330 

Gigolo  

1 audiodisk (6 hod., 7 min.) Čte Filip Jančík  

Osobní otevřená zpověď muže, který se živí jako 

profesionální společník, kterého si ženy objednávají třeba 

jako doprovod do společnosti, ale třeba také kvůli 

nespoutanému sexu.  

 

Peck, M. Scott      ZK 8331  

Lidé lži  
1 audiodisk (11 hod., 39 min.) Čte Miroslav Černý  

Knížka amerického psychiatra zkoumá fenomén lidského 

zla s primárním zaměřením na "zlé" jedince.  

 

Richman, Alyson     ZK 8332  

Ztracená manželka  
1 audiodisk (10 hod., 28 min.) Čte Zuzana Slavíková 

Příběh lásky dvou mladých lidí z dobrých pražských 

židovských rodin z předválečné Prahy, jejichž životy, i když 

se vezmou, rozdělí válka. Ani jeden neměli tušení, že ten 

druhý žije. Po šedesáti letech se potkají na svatbě vnoučat. 

 

Štorkán, Karel      ZK 8333/1-2 

Kronika katů Mydlářů  

2 audiodisky (9hod., 44 min.) Čte Pavel Soukup  

Kniha o podivuhodných osudech členů rodiny pražského 

kata, Jana Mydláře, se odehrává v rudolfinské Praze v 

letech 1593-1609.  

       



Slavné pověsti a příběhy zbojnické ZK 8334 

1 audiodisk (3 hod., 53 min.) Čte Miroslav Táborský 

Příběhy o legendárních zbojnících a loupežnících na motivy 

lidových pověstí a historických románů  

 

Štoflová, Danka      ZK 8335  

Jak jsem rodila indiánského syna z kmene Čerokí  
1 audiodisk (9 hod., 26 min.) Čte Tereza Dočkalová  

O soužití s indiánským partnerem a o sžívání s indiánskou 

kulturou psala autorka původně blog. 

 

Stručovský, Martin     ZK 8336  

V temnotách  
1 audiodisk (9 hod., 4 min) Čte Martin Preiss Třetí 

detektivní příběh s hlavním hrdinou, detektivem Matějem 

Mlynářem. Pátrání po ztracené dceři se prolíná s 

odkrýváním vlastních rodinných tajemství.  

 

Scortia, Thomas N.     ZK 8337  

Noční můra  
1 audiodisk (10 hod., 48 min.) Čte Miroslav Saic 

Napínavý román s dramatickou detektivní zápletkou o 

pátrání po původci záhadného onemocnění v San 

Francisku.  

 

Neckář, Václav      ZK 8338  

Všechny moje války  
1 audiodisk (7 hod., 12 min.) Čte Jakub Saic; zpívá Václav 

Neckář ; hrají různé orchestry a hudební skupiny. 

Samostatné digitální kompilační album písniček z 

audioknihy Všechny moje války Václava Neckáře. 

 

Pratchett, Terry      ZK 8339  



Klobouk s oblohou   

1 audiodisk (12 hod., 25 min.)  Vypráví Tereza Dočkalová 

Ve fantasy příběhu ze Zeměplochy, nastupuje Tonička 

Bolavá do učení na čarodějku. V učení se jí líbí, začne ji 

však pronásledovat "zlojroj". Na pomoc se jí vydá skupina 

pidimužíků, kteří si říkají Svobodnej národ Nac Mac Fíglů.

  

 

May, Peter       ZK 8340/1-2 

Útěk  
2 audiodisky (14 hod., 6 min.) Čte Marcel Vašinka  

Román o nenaplněných touhách a o rozhodující, ale často 

ošidné roli přátelství v našich životech.  

 

Klostermann, Karel     ZK 8341 

Obrazy ze Šumavy  
1 audiodisk (8 hod., 54 min.) Čte Ivan Řezáč  

Kniha povídek ze Šumavy a Pošumaví.  

 

Javůrek, Štěpán      ZK 8342 

Sudetský dům  
1 audiodisk (9 hod., 30 min.) Čte Kamila Janovičová 

Román o těžkém soužití starých a nových obyvatel 

poválečných Sudet. Je po válce, jedni přicházejí, jiní musejí 

odejít. Každý ale zaplatí vysokou cenu za naději na nový 

začátek i za svou minulost.  

 

Javůrek, Štěpán      ZK 8343 

Chaloupky  
1 audiodisk (8 hod., 44 min.) ; Čte Kamila Janovičová 

Příběh o obyvatelích dnes již zaniklých obcí Chaloupky a 

Jelení v Krušných horách, který se dotýká napjatých vztahů 

mezi Čechy a Němci v době sílícího nacionalismu před 



vypuknutím 2. světové války.  

 

Hašek, Jaroslav      ZK 8344  

Další osudy dobrého vojáka Švejka  

1 audiodisk (3 hod., 57 min.) Čte David Novotný  

Šest textů o dobrém vojáku Švejkovi z pera Jaroslava 

Haška, které vznikly ještě před slavným románem. Tyto 

jiné a překvapivé osudy dobrého vojáka Švejka s gustem 

načetl herec David Novotný. Jednotlivé povídky vypráví o 

trampotách našeho hrdiny během jeho vojenské služby 

před válkou a závěrečná novela líčí vypuknutí války a 

Švejkův pobyt ve vojenském vězení, v blázinci, u pěšího 

pluku i odjezd na frontu a zběhnutí do zajetí. Málo se ví, že 

Jaroslav Hašek svojí literární postavě vdechl život již v roce 

1912.  

 

Collins, Suzanne     ZK 8345/1-2  

Úsvit sklizně  
2 audiodisky (14 hod., 20 min.) Čte Petr Neskusil  

Další prequelová kniha k sérií Hunger Games se vrací k 

50. ročníku Hladových her a přibližuje příběh Haymitche 

Abernathyho, budoucího trenéra Katniss Everdeenové.  

 

 


